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The feedback collected from alumni is an important strategy for understanding the strength and 
weakness of academic programs, resources and different support services and need for improvement. 

1. Admission Procedure 

The study showed that almost all the respondents are highly satisfied with the admission 
procedure of the institution. 

 
2. Fee Structure 

 

 

35.7% of the respondents believed that fee structure are excellent, 26.2% responded with 
very good, 23.8% of the respondents rated good regarding the fee structure, almost 13.1% responded 
with average and poor. 

  

 

 



3. Environments. 

Majority 54.8% of the alumni believed that the environment of the college are in excellent 
condition, 26.6% of the respondents rate with very good, 14.3% record with good, only 2.3% of the 
respondents disagreed with this. 

4. Infrastructure and lab. 

`A significant majority of alumni are highly satisfied with the Infrastructure and lab facilities 
of the Institution, 13.1% of the alumni recorded as average regarding this. 

 
5. Faculty. 

54.8% of alumni recorded the feedback  as excellent regarding the faculties, Almost 
41.7% of the respondents believed that faculties of the institution are very good and 
supportive, only 3.5% recorded as average. 
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Suggestions: Summarized 

Positive Feedback: Many alumni expressed pride in the college, praising the efforts of the faculty and 

the overall development of the College. 

Infrastructure Improvements: Alumni suggested upgrading canteen facilities, classrooms-quality desk 

bench, and overall infrastructure, including the addition of more classrooms, seminar facilities, and 

updated instruments in laboratories. They also recommended installing CCTV cameras in key areas and 

constructing a stadium near the college hostel. 

Career Guidance: Alumni asked for enhanced career guidance, including sessions on NET, SLET, and 

other competitive exams, as well as better counselling and vocational skills training. 

Health and Well-being: Some alumni emphasized the need for initiatives focused on physical and 

mental health, as well as awareness programs to discourage the use of addictive substances. 

Digitalization and Modernization: Alumni highlighted the need for digitalization and the introduction 

of more practical, industry-relevant skills alongside the general curriculum. 

Additional Suggestions: The creation of an Alumni Office, the introduction of postgraduate programs, 

and the emphasis on sports were also mentioned. 

Action Taken Report 

The analysis of feedback shows that the overall impression of the institution is positive. Based on 

some areas that lags behind and suggestions by alumni, initiatives have been taken to increase the number 

of smart classrooms, introduce new add-on and vocational courses. Provisions have also been made by 

some departments to introduce coaching classes for various entrance level examinations. Also, the coverage 

of CCTV has been increased within the campus which the authority aims to increase further in number. 

Sustainable campus development projects have also been implemented.  
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